

СР

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ

16+



— ЗА КУРСКИЙ КРАЙ



№ 1 (36) 26 февраля 2014
www.spravedlivo.ru

АЛЕКСАНДР ЧЕТВЕРИКОВ:
«ЗАКОНЫ, РЕГУЛИРУЮЩИЕ
ПРАВА ПОТРЕБИТЕЛЕЙ,
НЕ ЗАЩИЩАЮТ ПРАВА
АВИАПАССАЖИРОВ»

СТРАНИЦА 2



20 ФЕВРАЛЯ — ВСЕМИРНЫЙ
ДЕНЬ СОЦИАЛЬНОЙ
СПРАВЕДЛИВОСТИ!

СТРАНИЦА 2

ЕГО ПРИМЕР ДРУГИМ НАУКА

СТРАНИЦА 3



За СПРАВЕДЛИВОСТЬ В ЖКХ!

СТРАНИЦА 4

ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА ➤

Александр Четвериков:

«Законы, регулирующие права потребителей, не защищают права авиапассажиров»



Член комитета Госдумы по экономической политике, депутат фракции «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» Александр Четвериков обратил внимание, что множество законов, регулирующих права потребителей, фактически не защищают права авиапассажиров — они касаются преимущественно розничной торговли:

— Закон «О торговле» Госдума обсуждала около двух лет, его содержание вызвало широкий общественный резонанс, а тем временем отрасль авиаперевозок отошла даже не на второй, а на пятый план.

Сместив акцент на авиационную безопасность, мы упустили ценообразование и отношение к пассажирам. А поскольку авиаторы предоставляют населению услуги, эта сфера деятельности также должна регулироваться.

Ко мне поступает огромное количество обращений от граждан относительно завышенных цен на билеты. Завышены они, и вправду, необоснованно, спекулятивно.

Люди не повинны в том, что в нашем календаре имеются праздничные дни. На каком основании они обязаны выкладывать внушительных размеров суммы за авиабилеты? Авиакомпании наживаются на том, что гражданам дано право на празднования. Причем не только дышащие на ладан, но и самые крупные, с государственным участием.

Одна из известных компаний, кроме того, продает на большое количество рейсов билеты на 110 процентов мест. На существующие места. Поступает так потому, что, по их статисти-

стике, 5-10 процентов купивших билеты в аэропорты не приезжают. Но нередко случается так, что пассажиры являются в полном составе и «лишние», имеющие билеты, получают отказ в перевозке. На мой взгляд, это мошенничество. Антимонопольному комитету и правоохранительным органам следует обратить внимание на данные факты.

Структуры, которым положено действовать оперативно, функционируют, увы, по расхожему шаблону: проявляют реакцию лишь после взрыва «накопленного пузыря». Доходит глас возмущенного народа до высокого чиновника — структуры принимаются активно «разрешать» проблему: рассылают специалистов с «дубинами» по авиакомпаниям. Страсти утихают — всё возвращается на круги своя.

А если бы структуры не дожидались «взрывов», а решали текущие проблемы, говоря авиационным языком, «на подлете», права авиапассажиров в массовом порядке не нарушались бы.

Навести порядок в тарифах на билеты возможно тем же способом, которым навели порядок в сфере торговли — определением «потолка» наценки.

ОПРОС ➤

20 февраля — Всемирный день социальной справедливости!

Этот праздник установлен, чтобы обратить внимание всего мира к социальной справедливости. Социальная справедливость провозглашает уважение к каждому человеку, нации, государству. На вопрос о том, что значит этот праздник для курян, отвечают наши читатели:



Г. Проскурин

«Во-первых, это равенство всех перед законом. Второе — достойная старость для всех: пенсия, социальные пособия. В-третьих, достойное детство: ясли, детские сады, школы. Социальная справедливость — это всё для людей, всё для общества».



Р. Почикеев

«День социальной справедливости — это равные права людей. Социальная справедливость является залогом мирного сосуществования людей, позволяет истребить бедность, предотвратить ущемление прав и свобод человека».



Л. Олейникова

«Для меня понятие социальная справедливость предстает как базисная ценность, призванная служить целевым ориентиром демократического общества. В процессе демократической модернизации России проблема социальной справедливости имеет огромное значение. В настоящее время в России из двух видов справедливости (уравнительная и распределительная), являющихся совокупностью правил государства, нет ни одной. Наша власть не проводит никакой созидательной политики в осуществлении принципов социальной справедливости, таких как обеспечение работой каждого трудоспособного, выплата достойной зарплаты трудящимся, свободный доступ граждан к образованию, здравоохранению, культуре и т.д. Лично для меня социальная справедливость — это когда я буду платить за коммунальные услуги не всю свою пенсию, а 25% от неё, как было раньше, при советской власти. Проработав 37 лет и уйдя на пенсию, я могу сейчас зимой оплатить только услуги ЖКХ, не оставив себе ни на лекарства, ни на кусок хлеба. Это позор власти!!!»



А. Фетисов

«Социальная справедливость — это правда, правда и ещё раз правда! Власть, которая говорит своему народу правду!»



А. Оглу

«Борьба с маленькими зарплатами, отстаивание своих законных прав, социальное единство народа. Всеобщая идея менять жизнь людей к лучшему!»

ФЕДЕРАЛЬНЫЕ НОВОСТИ

Справедливороссы предлагают льготные условия для должников по ипотеке



Справдороссы нашли выход из ситуации для тех, кто имеет задолженность по ипотеке. Парламентарии предлагают семьям оставаться в квартире на условиях социального найма. Жильё же на этот период будет выкуплено администрацией муниципального образования и сдано задолжавшей семье.

Этот законопроект даёт возможность, прежде всего, не оказаться на улице, избежать переезда. Важно, что, улучшив своё материальное положение и рассчитавшись с задолженностями, семья получает снимаемую квартиру в собственность.

Депутаты «СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ» считают, что такая мера очень актуальна, особенно в связи с предкризисной ситуацией в экономике.

НАШ КУРС ➤

Новый социализм

Новый социализм — это перспективная социально-экономическая модель информационного общества, общества знаний. Он наследует весь предшествующий опыт человеческой цивилизации, в том числе и рыночный опыт, с его новейшими технологиями, социальными программами, демократическими правами и свободами.

Новый социализм — это дееспособная власть, основанная на выборе и доверии народа и находящаяся под жестким демократическим контролем. Это ответственность государства за благополучие своих граждан и ответственность граждан за эффективность своего государства. Не люди существуют для государства, а государство существует для людей, обеспечивая неукоснительное соблюдение их законных прав.

Служение государству — это в первую очередь служение людям. Важнейшая задача государства — не позволять одной части общества доминировать над другой.

Новый социализм активно использует государство для сохранения духовных традиций и ценностей народа, защиты национальной культуры и языка.

Сильное Российское государство — это гарантия нашего общего будущего, сохранения нашей национальной идентичности.

Мы видим свою задачу в том, чтобы не дать в процессе государственного строительства затеряться человеку с его проблемами и нуждами, и будем на деле закреплять законом социальную ответственность государственной власти по отношению к человеку.

Новый социализм — это сво-

«Новый социализм активно использует государство для сохранения духовных традиций и ценностей народа, защиты национальной культуры и языка»

ИЗ ПРОГРАММЫ ПП СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ

бодный и ответственный выбор нашим народом собственного пути развития.

Нет больше правильного или неправильного социализма, какой-то единой идеологии, на основе которой реализуется социалистический проект. Есть ценности, объединяющие мировое социалистическое движение.

Новый социализм предусматривает активную государственную социальную политику, обеспечивающую социальную безопасность граждан страны. Базовые социальные гарантии включают минимальную заработную плату и пенсию не ниже законодательно утвержденных социальных стандартов, бесплатную медицину для всех, бесплатное образование для всех, право на получение социального жилья, нормированную плату за коммунальные услуги, свободный до-

ступ к культурному наследию народа.

Речь идет не о подачках со стороны государства, а о бережном отношении к главному богатству страны — к человеку.

Новый социализм — это социально ориентированная рыночная экономика.

Рынок ни в коей мере не противоречит социалистическим идеалам. Конкуренция — одна из важнейших сторон справедливости. Социализм существенно расширяет возможности людей заниматься предпринимательством, стимулирует частную инициативу и деловую активность.

Сегодня наиболее рьяно против конкурентности, справедливых правил игры, прозрачности власти выступает номенклатурно-бюрократическое чиновничество в союзе с олигархией.

Интересы общества должны превалять над интересами капитала. Если капитал пренебрегает социальными последствиями своей деятельности, то он не имеет права на существование.

Новый социализм не приемлет безудержного господства рыночной стихии и перераспределяет власть над рынком — от олигархии к гражданскому обществу и государству, устраняя вопиющие деформации рыночных отношений.

Нельзя переносить рыночные отношения на всё общество. Мы за рыночную экономику, но не рыночное общество! Распространение рыночных отношений за пределы экономики разрушает нравственную атмосферу в обществе, сталкивает и ожесточает людей. Не может быть рынка между народом и властью — это коррупция. Нельзя передавать частным рынкам социальную сферу. Вне власти рынка должны оставаться фундаментальная наука и прорывные направления высоких технологий. Не должна жить по законам рынка национальная культура.

Новый социализм выступает за разнообразие форм собственности. Любые формы собственности, если они законопослушны и конкурентоспособны, имеют право на существование.

Под обобществлением мы, социалисты, понимаем не ликвидацию института частной собственности, а политическое регулирование права собственности, установление государственного контроля над владением, распоряжением и использованием собственности.

В безусловной собственности народа должны быть природные ресурсы и культурное наследие страны.

Новый социализм неразрывно связан с демократией и может развиваться только при опоре на демократические процедуры.

Особенно большое значение наша партия придает упрочению всех форм демократии участия, с тем чтобы граждане имели возможность влиять на процесс при-

ятия решений, быть сопричастными делам государства.

От демократии представительства — к демократии участия! От парламентаризма — к народным референдумам!

Новый социализм содействует развитию всех форм самоуправления, расширяет участие региональных и местных органов власти в решении насущных жизненных проблем.

Новый социализм дает импульс развитию институтов гражданского общества, стимулирует общественные инициативы, формирующие активную позицию людей по защите своих интересов.

Новый социализм развивается при тесном взаимодействии левых партий и профсоюзов.

Новый социализм — это благоприятная для человека среда обитания, бережное отношение к окружающей среде. Во всем мире именно левые партии возвели защиту природы в ранг национальной политики.

Наша программа — это тщательно продуманный и абсолютно реальный путь движения страны в будущее, путь возвращения страны в число лидирующих стран мира.

Великая страна должна иметь великие цели.

Только новый социализм — социализм XXI века — и в теории, и на практике в состоянии дать ответы на реальные угрозы и вызовы, возникшие сегодня перед Россией. Мы за справедливую Россию! Мы за социалистическое будущее нашей Родины!

Из программы
Политической партии
СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ

«Новый социализм выступает за разнообразие форм собственности. Любые формы собственности, если они законопослушны и конкурентоспособны, имеют право на существование»

ИЗ ПРОГРАММЫ ПП СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ

«Новый социализм предусматривает активную государственную социальную политику, обеспечивающую социальную безопасность граждан страны»

ИЗ ПРОГРАММЫ ПП СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ

НАШИ ЗАЩИТНИКИ ➤

Его пример другим наука

АЛЕКСАНДР ИВАНОВИЧ КЛЁСОВ



Родился 15 августа 1955 года в д. Клёсово Коньшевского района Курской области в семье колхозника, участника Курской битвы и боёв под Ленинградом.

В 80-е годы окончил физико-математический факультет Курского государственного педагогического института.

Имеет и второе высшее образование по специальности «Менеджер: экономист-правовед» (Северо-Кавказская Академия государственной службы).

Трудовую деятельность начал на малой родине с должности педагога.

С 1985 года работал в Большедолженковской средней школе Октябрьского района.

«Это человек справедливый, умный, а главное — неравнодушный, никогда не сидит на месте! Его здесь уважают», — именно так односельчане отзываются об Александре Ивановиче Клёсове.

Тысячи людей, видя, что ущемляются их права, просто закрывают на это глаза. Совсем иную жизненную позицию занимает Александр Клёсов, руководитель местного отделения политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Октябрьском районе Курской области.

«Я не привык уподобляться страусу, прячущему свою голову в песок, чтобы ничего не видеть и не слышать, это не для меня», — подтверждает он. Неслучайно Клёсов — член Центрально-Чернозёмного Центра по правам человека.

Авторитет порядочного, трудолюбивого, неиссякаемой энергии человека позволили Клёсову занять место главы администрации Большедолженковского сельсовета. В разное время он избирался и депутатом различных уровней. Конкретные дела правозащитника, выполненные в 90-х, с благодарностью вспоминают жители до сих пор. Тогда Александр Иванович выиграл ряд судебных процессов по защите педагогических коллективов от произвола чиновников, по выплате школьникам района денежной компенсации на питание. Он же отстаивал интересы людей, добиваясь законности в отоваривании чеков «Урожай-90». В 2007 году Клёсов успешно возглавил борьбу жителей Октябрьского района против размещения в окрестностях д. Ванино колонии-поселения на 750 мест.

Словом, выиграл немало процессов по защите законных прав и интересов жителей района. Личностные качества Александра Ивановича, высокий уровень образования и богатый жизненный опыт позволяют ему реально помогать людям!

**Поздравляем
Владимира
Иосифовича
Карамышева
с 75-летием!**

Примите самые искренние и теплые поздравления с днём рождения от имени Регионального отделения Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Курской области.

75 лет — это не только очередная дата, это очередной этап, повод подвести итоги и поставить перед собой новые задачи.

Пусть у Вас будут желания и силы, чтобы вести нашу борьбу за самое светлое и благородное дело — дело защиты интересов человека труда, построение справедливого будущего для нашей России!

От всей души желаем здоровья, сил и счастья, благополучия, мира и добра!

За справедливость в ЖКХ!



К главным проблемам нашей страны россияне относят отнюдь не бедность, алкоголизм и наркоманию. Ключевую беду люди видят в жилищно-коммунальном хозяйстве России. Уже сегодня комплексные платежи населения превысили 4 трлн. руб. Тарифы по оплате услуг коммунального хозяйства растут почти ежедневно. Однако качество обслуживания развивается противоположно стоимости.

Активному обсуждению в СМИ подверглась очередная правительственная реформа о введении социальных норм потребления электроэнергии. Ограниченную часть энергопотребления россияне должны оплачивать по обычной цене, все те, кто эту норму превысил, платят по повышенной стоимости. Таким образом правительство планирует сократить перерасход электроэнергии в сфере личного потребления. Между тем, по оценкам Международного энергетического агентства, перерасход энергии происходит в производственном секторе. Получается, что эта реформа оказывает наибольшее давление на неза-

щищенные слои населения. Радует только то, что пока закон не принят окончательно.

Ажиотаж вызвала и другая, не менее противоречивая реформа, посвященная оплате капитального ремонта собственниками квартир в многоквартирных домах. К слову, в квитанциях Курска новая графа «капитальный ремонт» появилась не в апреле, как планировалось, а в сентябре — в случае, если законопроект будет одобрен Курской областной Думой.

Размер взноса по Курской об-

ласти будет варьироваться от 5,2 до 6,2 рубля за квадратный метр. Величина оплаты будет зависеть от благоустройства дома. Например, наличия в доме лифтового и газового оборудования. Жильцам, в домах которых нет ни лифта, ни газа, придется выложить минимум 5,2 рубля за кв. м; в домах без лифтового, но с газовым оборудованием плата за капитальный ремонт составит 5,33 рубля с квадратного метра; с лифтом, но без газового оборудования — 6,07 рубля за кв. м; те, чей дом имеет и лифтовое, и газовое оборудование, заплатят максимальную сумму — 6,2 рубля за кв. м. Так, собственникам стандартной «однушки» в доме с лифтом и газом придется доплачивать за капитальный ремонт около двухсот рублей ежемесячно.

Средства, собранные с жильцов, зачисляются либо на спецсчет регионального оператора фонда капитального ремонта многоквартирных домов Курской области, либо на счет, от-

Перечень документов, необходимый, для общего собрания (очная форма)

- проект уведомления о проведении общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме о выборе способа формирования фонда капитального ремонта на специальном счете;
- проект листа регистрации участников общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме о выборе способа формирования фонда капитального ремонта на специальном счете;
- проект протокола общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме о выборе способа формирования фонда капитального ремонта на специальном счете;
- проект информационного листа о результатах проведенного общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме о выборе способа формирования фонда капитального ремонта на специальном счете.

крытый самими собственниками жилья.

Заметим, что взносы на капитальный ремонт обязаны делать жильцы всех многоквартирных домов, вне зависимости от того, в каком году здание было сдано в эксплуатацию и требуется ли ему этот ремонт. Закон предполагает, что таким образом в течение тридцати лет в каждом доме будет сделан капитальный ремонт.

Кто виноват? И что делать? Ответы на эти извечные вопросы в данном случае даёт федеральный проект политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ «ЗА СПРАВЕДЛИВОСТЬ В ЖКХ». Он предлагает программу отстаивания интересов и жилищных прав граждан, разработанную законодате-

лями, экспертами и практиками в сфере ЖКХ федерального, регионального и муниципального уровня.

1. Данный проект рекомендует начать деятельность собственников с извещения о собрании. Инициатором подобного мероприятия может выступать любой неравнодушный собственник, для этого он должен оповестить всех жителей дома о повестке дня. Кроме того, необходимо предупредить соответствующие органы власти.

2. Затем жители должны проголосовать по повестке дня.

3. Каждый собственник выносит своё решение.

4. Следующий шаг — составление итогового протокола собрания.

Так, в четыре этапа вы сможете самостоятельно контролировать поступление средств на капитальный ремонт, а также определять дату его проведения.



улица Льва Толстого, 7а, 2-й подъезд



проспект Ленинского Комсомола

